
CALCUL 2              CE2                         LE 17/03/2020 
 
*Les  soustractions 
 
546 – 407 = 
 
906 – 53 = 
 
453 – 78 = 
 
532 – 108 = 
 
631 – 309 = 
*1)Résoudre 2 problèmes : 
 
Un facteur doit déposer 867 lettres dans sa commune. Il lui en reste 170 à 
poster. 
 
*Combien de lettres a-t-il déjà déposées ? 
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…........................................................................................ 
 
 
*2)Eric dépose ses billes dans 4 boîtes. Chacune d'elles peut contenir 146 
billes. 
*Combien de billes peut-il avoir au maximum ? 
 
…............................................................................................ 
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